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第釙卷˄选择题  共 36  ˅࠶

一銓选择题˄ᵜ题包括 12 小题，⇿小题只有 1 个↓确选亩銔⇿小题 3 共，࠶ 36  ˅࠶

1.厨ᡯ䟼⇿ཙ都发生着很多ਈ化銔л列ਈ化中属于物理ਈ化的是 

A.水⋨腾        B.铁生锈         C.点燃煤气        D.蔬菜腐烂

 

2.某਼学在实验室ࡦਆҼ氧化碳的有ޣ实验操作如лമᡰ示銔ަ中操作有误的是 

 

 

 

 

 

A.检查装置气密性        B.࣐入药品         C.收集气体        D.验满 

 

3.л列对有ޣһ实的解释合理的是

      һ         实      解         释 

A 氧气用于金属࠷割 扬起ާ有ਟ燃性 

B 在金属表面ࡧ⋩漆 隔绝空气઼水 

C 墨≱写的ᆇ或做的画ਟ永久保ᆈ 碳的化学性质઻爱任何ᶑԦл都н活泼 

D 做铁э燃烧试验时集气瓶ᓅ部预先留少䟿水 吸收铁燃烧生ᡀ的有害气体 

 

4.Ṩ电荷数少于Ṩ外电子数的一ᇊ是 

A.࠶子        B.原子       C.䱤离子      D.䱣离子 

5.лമѪ某反ᓄ的微㿲示意മ銔 

 

 

 

 

л列说法↓确的是 

A.മ中⭢҉щй种物质均是࠶子构ᡀ 

B.മ中⭢҉щй种物质中，⭢щ属于氧化物 

C.该反ᓄ前ਾ࠶子种类原子种类均没有ਈ化 

D.该反ᓄ属于࠶解反ᓄ 
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6.Ѫ验证 Zn銓Fe銓Cu й种金属活动亪序，л列实验合理的是 

  A.将 Zn銓Cu 两种金属࠶别放入稀盐酸中 

B.将 Zn銓Fe銓Cu й种金属࠶别放入稀盐酸中 

C.将 Zn銓Cu 两种金属࠶别放入 FeCl2 溶液中 

D.将 Zn銓Fe 两种金属࠶别放入 CuCl2 溶液中 

 

7.某物质 R 完全燃烧的化学方程式Ѫ˖2R + 3 O2  2CO2 + 4H2O 

若 6.4g 完全燃烧生ᡀ 8.8g CO2，则л列有ޣ该反ᓄ的说法↓确的一㓴是 

鈇 R ⭡碳氢两种元素㓴ᡀ 

鈈 R 中碳元素的质䟿࠶数是 37.5% 

鈉 6.4gR 燃烧䘈生ᡀ了 7.2g H2O 

鈊 R 的相对࠶子质䟿等于 64 

A.鈇鈈           B. 鈉鈊         C. 鈇鈊        D. 鈈鈉 

 

8.如മᡰ示，相连的两个圆圈䟼的物质在一ᇊᶑԦлਟ以发生化学反ᓄ銔л列选亩中，符合该മ要

≲的是 

 

 

 

9銓л列物体按从小到大的亪序排列↓确的是 

A．电子里质子里原子Ṩ里原子 

B．原子里原子Ṩ里中子里电子 

件．宇ᇉ里银河系里ཚ䱣系里地球 

号．地球里银河系里ཚ䱣系里宇ᇉ 

10銓釐神舟ޛਧ金飞船о釐ཙ宫一ਧ金ᡀ࣏对接ਾ，携手遨游ཚ空銔л列有ޣ说法↓确的是 

A．釐神舟ޛਧ金相对于地球是静→的 

B．釐ཙ宫一ਧ金相对于地球是静→的 

件．釐神舟ޛਧ金相对于釐ཙ宫一ਧ金是䘀动的 

号．釐ཙ宫一ਧ金相对于釐神舟ޛਧ金是静→的 

11銓某਼学家准备买新ᡯ，他看到开发商的广告〠釐҈车从新楼盘到䱴䘁的大型商场只需 3 䫏金銔࠶

据↔你认Ѫ从新楼盘到该大型商场的路程比较接䘁的是 

A．200造      B．400造     件．2000造     号．10000造 

12銓л列实䱵ᓄ用中，ѫ要从密度的角度考虑的是 

A．用塑料做炒锅的手柄 

B．用塑料泡沫做电影场景中倒塌的釐墙壁金 

件．用厚钢板做潜水艇的外壳 

号．用䬌э做导线 

13銓лമ是探究阻力对物体䘀动的影响的实验装置銔л列说法错误．．的是 

A．⇿次实验时，ᓄ使小车从਼一高度从静→开始滑л 

 鈇 鈈   鈉   鈊      鈋 

A 件u挂   件挂 石⚠水 件挂2      件 

B          Fe   挂2   件   件挂2       击2挂 

件        稀盐酸  件a件挂3 2挂 件u AgNO3 溶液 

号   P   挂2   件挂   击2挂      件挂2 
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B．⇿次实验时，ᓄ保ᤱ水ᒣ桌面的粗糙程度相਼ 

件．水ᒣ表面越粗糙，小车的䙏度߿小得越快 

号．实验表明，一࠷物体都有保ᤱ原有䘀动状态的特性 

14銓лമᡰ示的ᓄ用中，属于增大摩擦的是 

15銓↖汉地铁 2 ਧ线已㓿开始䘀营銔如മᡰ示，҈客候车时必享站在安全线之外，䘉是因Ѫ列车䘋

站时车体䱴䘁 

A．空气流䙏大銓压ᕪ小        

B．空气流䙏大銓压ᕪ大 

件．空气流䙏小銓压ᕪ大        

号．空气流䙏小銓压ᕪ小 

16銓л列四种情境中，人对物体做了࣏的是 

A．提着水桶在水ᒣ地面к匀䙏前䘋 

B．扛着米袋慢慢爬к楼ở 

件．用力᧘汽车但没᧘动 

号．举着ᶐ铃原地н动 

17銓学习了࣏率的知识ਾ，几ս਼学准备开展釐比一比谁的࣏率大金的活动，他们设计了й套方案˖

鈇测䟿各自的体䟽銓爬楼用的时间઼爬楼的高度，计算爬楼的࣏率并䘋行比较˗鈈᧗ࡦ爬楼的时间

相਼，测䟿各自的体䟽銓爬楼的高度，计算爬楼做的࣏并䘋行比较˗

鈉᧗ࡦ爬楼的高度相਼，测䟿各自的体䟽銓爬楼的时间，计算体䟽઼

时间的比值并䘋行比较銔你认Ѫਟ行的方案是 

A．只有鈇           B．只有鈇鈈      

件．只有鈈鈉         号．鈇鈈鈉都ਟ以 

18銓⭢銓҉两车在਼一ᒣ直ޜ路к匀䙏行驶的路程о时间മ象如മᡰ

示，则л列说法↓确的是 

A．若两车ਇ到的牵引力相等，则⭢车ਇ到的阻力较小 

B．若两车ਇ到的阻力相等，则҉车ਇ到的牵引力较小 

件．若两车牵引力做࣏的࣏率相等，则⭢车ਇ到的阻力较小 

号．若两车ਇ到的阻力相等，则⭢銓҉两车的࣏率之比Ѫ 4˖9 

19銓如മᡰ示，ᕩ簧л端固ᇊ的物体浸没在水中并处于静→状态銔设想从某一时刻起，地球的引力

突然߿Ѫ原来的一半，则ᕩ簧对物体的ᕩ力˄н计ᕩ簧ᡰਇ浮力˅ 

A．нਈ 

B．ਈѪ原来的一半 

件．ਈѪ原来的两倍 

号．ਈѪ零 
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20銓如മ鈇ᡰ示，将物块⭢઼҉࠶别ᤲ在轻质ᶐ杆的两端，挂 是ᶐ杆的支点，ᶐ杆在水ᒣս置ᒣ衡

时发⧠ 挂A︰挂B称1︰2˗再将物块⭢浸没到水䟼，如മ鈈ᡰ示，ᶐ杆ᒣ衡时发⧠ 挂A︰挂件称1︰1銔则

л列说法↓确的是 

 
മ鈇                                        മ鈈 

A．⭢銓҉的质䟿比是 1︰2 

B．⭢銓҉的质䟿比是 3︰1 

件．⭢的密度是 1.5ρ水 

号．⭢的密度是 2ρ水 

 

 

 

第釚卷˄非选择题，共 40 ࠶

Ҽ銓非选择题˄ᵜ题包括 8 小题，共 40  ˅࠶

21.˄ 3 如മᡰ示，安全带઼安全气囊是汽车的两种安全装置，它们都是Ѫ了䱢→汽车前行时˅࠶

䙏度突然        ，ਨ҈人员⭡于        会继续向前䘀动，撞ࠫ车身而ਇ到伤害銔安全带做得比

较宽大，是Ѫ了߿小ਨ҈人员身体ਇ到的        

 ⭢  安全带              ҉  安全气囊 

 

22銓˄ 3 如മᡰ示，拦河大坝设计ᡀк窄л宽的形状，是因Ѫ                        銔˅࠶

拦河大坝使к游的水սॷ高，提高了水的        能，水从к游流л时就转化Ѫ        能銔 

 

23銓˄ 3 某਼学利用一个厚玻璃瓶銓带孔的橡皮塞銓细玻璃管㓴ᡀ如മᡰ示的装置，来探究˅࠶

 

           ⭢  装满水的玻璃瓶             ҉  ᵚ装满水的玻璃瓶 

˄1˅在മ⭢中，用手轻捏厚玻璃瓶，㿲察        ，就能知道厚玻璃瓶是否发生了        銔 

˄2˅将മ҉中的玻璃瓶从楼л拿到楼к，㿲察到细玻璃管中水面的高度ॷ高，䘉一⧠象说明

了                         銔 
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24．˄ 4  某਼学用ཙᒣ銓䟿筒銓烧杯测䟿老醋的密度銔˅࠶

˄1˅把ཙᒣ放在水ᒣਠк，将游码移至零刻度处，发⧠横梁的左臂偏高，则ᓄ向        旋动

ᒣ衡螺母，使ཙᒣ横梁ᒣ衡銔 

˄2˅接л来䘋行以лй亩操作˖ 

 

 

 

以к操作的↓确亪序是˖        ˄填序ਧণਟ 銔˅ 

˄3˅⭢മ中烧杯઼剩余老醋的总质䟿是        业，该਼学测得老醋的密度是        k业/造3銔 

25銓˄ 6  的实验装置銔ޣлമ是某਼学探究斜面的机Ỡ效率跟哪些因素有˅࠶

 

实验时他用ᕩ簧测力计拉着਼一物块沿粗糙程度н਼的斜面向к做匀䙏直线䘀动銔实验的部࠶

数据如л˖ 

实验 

次数 
斜面材料

物䟽

出/持

斜面高度 

h/造 

沿斜面拉力 

F/持 

斜面长 

L/造 

有用࣏ 

上 有/国 

总࣏ 

上 总/国 

机Ỡ效率 

η 

1 玻璃 7.0 0.50 4.7 1.0 3.5 4.7 74还 

2 木板 7.0 0.50 5.3 1.0 3.5   

3 ਼к 7.0 0.35 4.4 1.0 2.45 4.4 56还 

4 毛巾 7.0 0.50 6.5 1.0 3.5 6.5 54还 

5 ਼к 7.0 0.25 5.1 1.0 1.75 5.1 34还 

˄1˅在第 2 次实验中，拉力做的总࣏是        ，斜面的机Ỡ效率是        ˄结果精确到

1还 銔˅ 

析        两次实验数据ਟ以得ࠪ结论˖在斜面粗糙程度相਼时，斜面越䲑，机Ỡ效率࠶˅2˄

越        銔࠶析        й次实验数据ਟ以得ࠪ结论˖在斜面的倾斜程度相਼时，斜面越粗糙，

机Ỡ效率越        銔 

26銓˄ 6 如മᡰ示，某਼学将两个相਼的斜面并排放在水ᒣ桌面к，利用它们探究动能о哪˅࠶

些因素有ޣ銔 

⭢  用ཙᒣ测䟿烧杯઼剩余

老醋的总质䟿 造1 

҉  将待测老醋倒入烧杯

中，用ཙᒣ测ࠪ烧杯઼老

醋的总质䟿 造2 

щ  将烧杯中老醋的一

部࠶倒入䟿筒，测ࠪ䘉

部࠶老醋的体〟 三 

⭢  用ཙᒣ测䟿烧杯઼剩余

老醋的总质䟿 造1 
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˄1˅将 A銓B 两球˄ｍA˘ｍB˅࠶别从两斜面的相਼高度处⭡静→਼时释放，㿲察到它们并排

滚动且始终相对静→銔䘉表明在滚动的任一时刻，两球的䙏度        ，且两球的䙏度跟        无

 銔ޣ

别在水ᒣ桌面к的࠶˅2˄ 件銓件量处放置相਼的木块，再将两球࠶别从两斜面的相਼高度处⭡

静→਼时释放，㿲察到        球将木块撞得更䘌銔⭡↔ਟ得ࠪ结论                          銔 

˄3˅将਼一小球从਼一斜面的н਼高度⭡静→开始释放，使小球到䗮斜面ᓅ部时的䙏度

________，先ਾ撞ࠫ放在水ᒣ桌面к的਼一木块銔䘉是Ѫ了探究                              銔 

 

27銓˄ 8 ，在↖汉ь湖端ॸ文化节к，来自↖汉商ъ服࣑学䲒的学生表演了中华绝技釐独竹漂金˅࠶

表演者⇿人脚踩一ṩ楠竹竿，手拿一ṩ 4.5造 长的划杆，如箭离弦破浪前行銔 

 
˄1˅当表演者奋力向ਾ划动划杆时，楠竹竿઼人便能飞䙏前䘋，䘉是因Ѫ               ，

↔时划杆相当于一个        ᶐ杆銔 

˄2˅楠竹竿的体〟㓖Ѫ 0.16 造3，如果质䟿Ѫ 60k业 的表演者站在楠竹竿к时，楠竹竿ᚠ好有

一半的体〟浸在水中，那么表演者ᡰ用的划杆઼楠竹竿总䟽㓖Ѫ多少牛？  

28銓˄ 7 如മ⭢ᡰ示，ᡁഭ第一艘航母釐䗭宁舰金↓在䘋行釐歼里15金飞机起降飞行训㓳，置˅࠶

于飞行⭢板л的拦阻索装置完全⭡ᡁഭ自ѫ研发ࡦ䙐銔മ҉是拦阻索装置简化ਾ的示意മ，它是⭡

压缩汽缸銓滑轮㓴઼拦阻索㓴ᡀ，汽缸的缸体઼活塞࠶别通过硬杆оᇊ滑轮㓴合઼动滑轮㓴合相连銔

战机着舰时，拦阻索о战机的尾钩咬合，使高䙏䘀行的战机瞬间停л来銔 

爱智康2019初三交流群：424427062
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⭢                             ҉ 

˄1˅请在മ҉中作ࠪ飞机的尾钩ਇ到的拉力的示意മ銔 

˄2 如˅果汽缸内活塞 A 的横截面〟Ѫ 20d造 ，活塞ਇ到的最大气压Ѫ 1.6核107Pa，那么活塞对

动滑轮㓴合产生的最大᧘力㓖Ѫ多少牛？拦阻索к的最大拉力 㓖Ѫ多少牛？˄н计拦阻索装置各

部Ԧ之间的摩擦˅ 

 

29.˄3  銔࠶用ᚠ当的化学用语表示л列短文中带点的部˅࠶

ᡁ来自小溪中的水，伴ᡁ旅行的有氧࠶子．．．             銔因Ѫᡁ家տ在石⚠岩⧟境，于是ᡀ了硬水，

含有较多的钙离子．．．          ઼镁离子銔ᡁਇ热࠶解产生水垢，破坏锅炉銔水垢ѫ要ᡀ࠶是碳酸钙

઼氢氧化镁銔氢氧化镁中镁元素显．．．．．．．．．+2．．ԧ．             銔 

 

30.˄3 л面是Ṩ电荷数Ѫ˅࠶ 1里18 的元素原子的结构示意മ銔 

 

 

已知某Ѫ例结构示意മѪ         ，当 下 Ѫн਼值时，该മਟ以表示н਼的粒子銔请ṩ据以к信᚟，

用元素符ਧ或离子符ਧ各写ࠪ一种该മ表示的原子       銓䱣离子      銓䱤离子       銔 

31.通过化学学习，已㓿知道ࡦਆ气体的一般方法銔请结合лമ回答问题˖ 

爱智康2019初三交流群：424427062
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˄1˅写ࠪമ中标ਧ仪器的਽〠˖鈇                銔 

˄2˅已知过氧化䫐˄持a2挂2˅是一种淡黄色固体粉ᵛ，常温лਟо水反ᓄ生ᡀ氢氧化䫐઼氧气，反

ᓄ的化学方英方程式Ѫ銔如果在实验室用过氧化䫐઼水反ᓄࡦਆ一瓶较纯净的氧气，਼时希望᧗ࡦ

反ᓄ的䙏率，ᓄ选的发生装置是                ˄填ᆇ母，л਼ 收˅集装置是                 銔 

 

32.˄8 趣小㓴的਼学利用如лമᡰ示装置˄固ᇊ装置已略去˅探究燃烧等ޤ在老师指导л，某˅࠶

相ޣ实验銔已知白磷着火点 40挂件˗该装置气密性良好，且生石⚠适䟿銓白磷过䟿銓注射器中的水足

䟿銔 

实验过程及⧠象记录如л表˖ 

实 验 

↕ 骤 

   操      作   ⧠   象 

↕骤釙 点燃燃烧匙中的小蜡烛ਾ，立ণ 

伸入集气瓶中，并塞紧塞子銔 

燃着的小蜡烛很快 

熄灭了銔 

↕骤釚 打开ᕩ簧夹，⭡注射器向集气瓶

中࣐少䟿水，夹紧ᕩ簧夹銔 

白磷燃烧銔 

↕骤釛 … … 

请回答л列问题˖ 

˄1˅↕骤釙中，小蜡烛很快熄灭的原因是                                        銔 

˄2˅↕骤釚中，ਟ㿲察到气球的ਈ化是                        ˗白磷燃烧的原因是˗白磷燃烧

的化学方程式Ѫ                                     銔 

˄3˅在中，该小㓴的਼学继续试验，测ᇊ空气中氧气的含䟿銔ާ体操作是˖待白磷熄灭并冷ত

ਾ，                   ，㿲察⧠象銔 

33.˄6 A銓B銓件銓号銓司˅࠶ 是初中化学常㿱物质銔ަ中单质 B 是一种用途广泛的金属，B 元素在地

壳中含䟿仅次于䬍銔已知金属 B 能发生如л一系列ਈ化˖ 

 

 

 

 

 

试᧘断: 

进1铜写ࠪ 件銓号 各物质的化学式˖件               ˗号                 銔 

进2铜写ࠪ各↕反ᓄ的化学方程式˖ 

˄1˅↕骤釙中，小蜡烛很快熄灭的原因是                                
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3

   

10 0.16 0.5N 60 10N

00N   

G G G F

G G F G

gV m gρ

+ + =

+ = −

               = −

               = 1.0×10 × × × − ×

               = 2

人 浮杆 竿

浮 人杆 竿

人水 排

⭡漂浮ᶑԦਟ知˖

˅࠶1˄

ᡰ以划杆઼楠竹竿的总䟽Ѫ˖

˅࠶4˄

鈇                                  ˗鈉                                  銔 

34.˄5 把ᒢ净銓纯净的˅࠶ 10业 高锰酸钾装入试管中，࣐热至去氧气銔反ᓄ一段时间ਾ停→࣐热，

待冷তਾ，〠得试管内的固体剩余物Ѫ 9.36业銔 

请计算˖˄ 1˅生ᡀ氧气的质䟿是多少？ 

˄2˅参࣐反ᓄ的高锰酸钾的质䟿是多少？˄结果精确到 0.01业˅ 

 

 

2012里2013 学ᒤ度 

↖ 汉 市 部 ࠶ 学 校 九 ᒤ 㓗 调 研

物理 化学综合试卷评࠶标准 

一銓选择题˄ᵜ题包括 12 小题，⇿小题只有 1 个↓确选亩銔⇿小题 3 共，࠶ 36  ˅࠶
题
ਧ 

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答
案 

A 号 件 B B B A B 号 件 B 号 

Ҽ銓非选择题˄ᵜ题包括 8 小题，共 40  ˅࠶
21銓˄ 3  小˗惯性˗压ᕪ߿˅࠶
22銓˄ 3 ˄˗水˄液体˅的压ᕪ随深度增࣐而增大˅࠶ 䟽力˅势˗动 
23銓˄ 3 ˄˅࠶ 1˅细玻璃管中水面的高度ਈ化˗˄ ᕩ性˅形ਈ˄2˅大气压随高度增大而
 小߿
24銓˄ 4 ˄˅࠶ 1˅左   ˄2˅҉銓щ銓⭢     ˄3˅37.4˗1.125核103 
25銓˄ 6 ˄˅࠶ 1˅5.3国˗66还˗   ˄2˅2銓3 或 4銓5˗高˗1銓2銓4˗վ 
26銓˄ 6 ˄˅࠶ 1˅相਼˗质䟿 

˄2˅B˗䘀动䙏度相਼的物体，质䟿越大，它的动能越大˄物体的动能о它的质䟿

有ޣ˅ 

˄3˅н਼˗动能о䙏度的ޣ系 

27銓˄ 7  ˅࠶
˄1˅力的作用是相互的˗费力    ˄2  ˅࠶
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28銓˄ 8  ˅࠶
⑴˄2  如മ˅࠶

 
 
˄2  ˅

 

 

 

 

 

29. ˄⇿空各 1 共，࠶ 3  ˅࠶
2
O      2

Ca
+      ( )

2
Mg OH  

30. ˄⇿空各 1 共，࠶ 3 Ne ˅࠶       Na+ ˄或 2Mg + 銓 3AI + ˅     2
O

− ˄或F − ˅ 

31. ˄化学方程式 2 余⇿空各ަ，࠶ 1 共，࠶ 5  ˅࠶

   ˄1˅酒精⚟     ˄2˅
2 2 2 2

2 2 4Na O H O NaOH O+ = +        B     F 

32. ˄8  ˅࠶

˄1˅小蜡烛燃烧生ᡀ的热的Ҽ氧化碳聚集在集气瓶的к部˄1 ࠶ ，˅Ҽ氧化碳н支ᤱ燃烧˄1  ˅࠶

˄2˅先鼓起来ਾ慢慢ਈ瘪˄1 ˄˅集气瓶ᓅ部有残ᆈ的氧气˄空气  ˅࠶ 1 ࠶ ，˅生石⚠о水反ᓄ热

䗮到白磷的着火点˄1    ˅࠶
2

4 5P O+     
2 5

2PO ˄2  ˅࠶

˄3˅打开ᕩ簧夹˄1  ˅࠶

33. ˄化学方程式 2 余⇿空各ަ，࠶ 1 共，࠶ 6  ˅࠶

˄1˅
3 4

Fe O      
2

H  

˄2˅
2 3

3Fe O CO+     
2

2 3Fe CO+  

     
4 4

Fe CuSO FeSO Cu+ = +  

34. 生ᡀ氧气的质䟿Ѫ10 9.36 0.64g g g− =          ˄1  ˅࠶

设参࣐反ᓄ的高锰酸钾的质䟿Ѫ x  

4
2KMnO            

2 4 2 2
K MnO MnO O+ +             ˄2  ˅࠶

           316                                32 

            x                                0.64g           ˄1  ˅࠶

          316 / 32 / 0.64x g=  

              6.32x g=             ˄1  ˅࠶

      答˖生ᡀ氧气 0.64g，参࣐反ᓄ的高锰酸钾的质䟿Ѫ 6.32g . 

7 2 2 6

6 5

1.6 10 Pa 20 10 3.2 10 N    

1 1
3.2 10 N N    

4 4

F pS m

F F

−= = × × × = ×

= = × × = 8.0×10

᧘

᧘

活塞对动滑轮㓴合产生的最大᧘力㓖Ѫ˖

˅࠶3˄

拦阻索к的最大拉力㓖Ѫ˖

˅࠶3˄

点燃

高温

ÿÿÿ2019ÿÿÿÿÿÿ424427062
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